

15 dana

18.04.2025.

od **2.590 €**

Program putovanja:

Putovanje Peru i Bolivija - Uskrs. Mjesta posjeta: Lima, Cusco, Machu Picchu, Vinicunca (Rainbow planina), Puno, Titicaca jezero, La Paz, Uyuni

1.dan (18.04.) Zagreb - Amsterdam - Lima

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja. Nakon preuzimanja putne dokumentacije prijava za let za Amsterdam koji polijeće u 6.25 sati. Dolazak u Amsterdam u 08.25 sati. Nastavak putovanja iz Amsterdama s polaskom u 09.55 sati. Obroci tijekom leta. Dolazak u Limu u 15.25 sati po lokalnom vremenu. Slijedi transfer do hotela koji je smješten u centralnom dijelu grada. Prijava i smještaj u hotel 4*. Predlažemo odlazak na zajedničku večeru. Noćenje.

2.dan (19.04.) Lima - City tura

Doručak. Predlažemo detaljan obilazak glavnog grada Perua, Lime, koji će vam pružiti dubok uvid u njegovu bogatu povijest i kulturu. Kroz ovu city turu ćete upoznati stare dijelove grada koji odišu kolonijanim šarmom. Prva stanica je veličanstvena Katedrala Svetog Franje iz 17. stoljeća, čuvena po svojoj impozantnoj arhitekturi i povijesnom značaju. Ovdje se nalazi grobnica osnivača Lime, Francisca Pizarra, što ovo mjesto čini još važnijim za posjetitelje koji žele razumjeti povijesne korijene grada. Katedrala je impresivna ne samo zbog svoje povijesti, već i zbog bogato ukrašenih unutrašnjosti, prekrasnih oltara i vrijednih umjetničkih djela. Nakon Katedrale, obilazak se nastavlja prema Nadbiskupskoj palači, koja se nalazi u neposrednoj blizini. Ova palača, sa svojim raskošnim balkonima i elegantnim pročeljem, nudi fascinantan uvid u religiozni i politički život Lime kroz stoljeća. Sljedeća stanica je Predsjednička palača, poznata i kao Palača vlade. Ovaj veličanstveni kompleks, smješten na glavnom gradskom trgu, Plaza De Armas, služi kao rezidencija predsjednika Perua. Možete vidjeti ceremoniju smjene straže koja se održava svakog dana, što dodatno pridonosi atmosferi važnosti i povijesnog naslijeđa. Obilazak završava na glavnom gradskom trgu, Plaza De Armas, srcu Lime. Ovaj trg, okružen zgradama iz kolonijalnog razdoblja, nudi brojne prilike za fotografiranje i uživanje u opuštenoj šetnji. Plaza De Armas je epicentar gradskog života, gdje možete osjetiti puls Lime i diviti se ljepoti njezine arhitekture. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Noćenje.

3.dan (20.04.) Lima - Cusco

Doručak. Slijedi transfer u zračnu luku i prijava na let za Cusco. Po dolasku, slijedi transfer do

hotela i prijava u smještaj. Cusco, nekadašnja prijestolnica carstva Inka, danas je jedno od najvažnijih turističkih odredišta u Peruu i cijeloj Južnoj Americi. Grad se nalazi na nadmorskoj visini od 3.416 metara u planinama Anda, a poznat je po svojoj jedinstvenoj mješavini inka i kolonijalne arhitekture. Dolazni dan u Cuscu iskoristit ćemo kako bi se prilagodili na nadmorsku visinu, što je ključno za ugodan boravak u ovom planinskom gradu. Preporučamo da se opustite uz tradicionalni čaj od koke, koji je poznat po svojim svojstvima koja olakšavaju prilagodbu. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti i odmor. Noćenje.

4.dan (21.04.) Cusco - City tura

Doručak. Predlažemo uz pratnju lokalnog vodiča razgledavanje rubnih dijelova grada i okolnih ruševina. Razgled započinjemo sa središnjem trgom, Plaza de Armas (Trg ratnika). Plaza je bila svečano središte života u doba Inka, tako je i danas za stanovnike Cusca. Plaza je smještena u sjeni crkve Družbe Isusove, impresivne kamene građevine, mješavina kasne gotike i baroka. Naša sljedeća postaja je Koricancha ili Hram Sunca. Dok je Plaza bila građanski centar grada, Koricancha je duhovno središte. Izgrađen je u čast božanstva Inka, nekad je bio smještaj za preko 4.000 svećenika i njihovih pratitelja. Slijedi posjet obližnje utvrde Sacsayhuaman, masivni kompleks koji je služio kao zaštita gradu, a danas pruža spektakularan pogled na grad. Nastavak posjeta uz brdo prema Inca svetištu Qenqo, gdje ćemo ući u prirodnu pećinu, prema vjerovanju ovdje se nalazi žrtveni oltar. Sljedeća stanica je vidikovac Post Puca Pucara, te na kraju zadnja stanica je Tambomachay, koja je služila kao kupalište plemića Inka. Slobodno vrijeme nakon razgleda. Noćenje.

5.dan (22.04.) Cusco - Machu Picchu

Nakon ranog doručka u 3.45h slijedi transfer minibusom u trajanju od 2-2.5h do željezničke stanice Ollantytambo. U 6.10h slijedi nastavak puta vlakom prema Aguas Calientes-u odakle nas do Machu Picchu-a dijeli 20minutna vožnja minibusom. Nadamo se da će vrijeme surađivati da uhvatimo spektakularan izlazak sunca. U ovom drevnom gradu koji se nalazi pod zaštitom UNESCO-a zadržat ćemo se oko 3 sata uz pratnju lokalnog vodiča. To iskustvo će vam oduzeti dah i ispuniti valom emocija koje možete doživjeti svega nekoliko puta u životu. Nastavljamo razgledavanje niza poljoprivrednih površina i legendarnih kamenih područja života i rada Inka. Lokalni vodič će nam objasniti ne samo funkcionalnu povijest područja, već i legende i rituale kojima su Inke bili okruženi te njihovo duboko poštovanje prema majci Zemlji. Oko 13h se vraćamo u Aguas Calientes gdje ćemo ručati i kratko odmoriti prije povratka u Cusco. Vožnja vlakom do Ollantytambo-a. Od Ollantytambo-a slijedi dvosatna vožnja minibusom do hotela u Cuscu. Noćenje.

6. dan (23.04.) Cusco - Vinicunca, Rainbow planina

Rani doručak. Predlažemo jednodnevni izlet do Rainbow planina, također poznatih kao Vinicunca ili Montaña de Siete Colores. Ovaj spektakularni prirodni fenomen smješten je u andskom planinskom lancu, na nadmorskoj visini od oko 5.200 metara. Izlet započinje vožnjom kroz slikovite krajolike i tradicionalna andska sela, pružajući vam priliku da osjetite autentični duh peruanske kulture i načina života. Planinarenje do Rainbow planina traje oko 1.5 do 2 sata, ovisno o kondiciji i tempu grupe. Staza vodi kroz nevjerojatne pejzaže, prolazeći pored stada lama i alpaka te prekrasnih dolina i planinskih vrhova prekrivenih snijegom. Kako se uspinjemo, možete primijetiti promjene u vegetaciji i klimatskim uvjetima, što dodatno obogaćuje iskustvo. Dolaskom na vrh, bit ćete nagrađeni jedinstvenim i nezaboravnim pogledom na šarene planinske vrhove. Rainbow planine su poznate po svojim živopisnim slojevima crvenih, žutih, zelenih i plavih nijansi, koje su rezultat mineralnih naslaga nakupljenih tijekom milijuna godina. Povratak do iste početne točke uspona. Povratak u Cusco u kasnim poslijepodnevni satima. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti i odmor. Noćenje.

7.dan (24.04.) Cusco - Puno

Doručak. Slijedi odlazak do autobusne stanice, te ukrcaj na turistički autobus za Puno. Vaš prva stanica bit će crkva San Pedro Apostol de Andahuaylillas, izgradili su je isusovci u 16. stoljeću.

Slijedeća postaja su ruševine Raqchi. Najznačajnija građevina unutar kompleksa je "Wiracocha hram", koji je prema starim kroničarima sagradio Inka Wiracocha u čast Boga nevidljivoga za Anda narod: "Apu Kon Titi Wiracocha". Nakon obilaska nastavak do Sicuania, grad je jedan od glavnih raskrižja, okružen vrlo lijepim brdima. U Sicuani ćemo imati buffet ručak u našem ekskluzivnom restoranu s obiteljskom atmosferom. Nakon ručka ćemo se kratko zaustaviti na Abra La Raya (La Raya Pass) između doline koja se odvodi u jezero Titicaca i dolinu koja vodi do Cusca i Svete doline. Visina je 4338 m. Naša posljednja stanica prije dolaska u Puno je Pukara muzej. Pukara je prvi regionalni centar stanovništva u sjevernom dijelu jezera Titicaca. Pukara stil prepoznaje se po impresivnim monolitnim skulpturama s različitim geometrijskim oblicima. Dolazak u hotel predviđen je u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme i noćenje.

8.dan (25.04.) Puno - Titicaca

Doručak. Predlažemo posjet jezeru Titicaca, poznatom i kao sveto jezero. Smješteno na nadmorskoj visini od 3.813 metara i s površinom od 8.560 kvadratnih kilometara, ovo je najviše i najveće plovno jezero na svijetu. Jezero Titicaca nije samo prirodni spektakl, već i kulturno središte koje je dom mnogim autohtonim zajednicama koje čuvaju drevne tradicije. Slijedi plovidba do otočića Uros, koji su izgrađeni od trske. Ovi plutajući otoci predstavljaju fascinantna načina života koji su njegovali Indijanci iz Uru plemena već stoljećima. Ovdje ćete imati priliku upoznati lokalno stanovništvo, naučiti o njihovim običajima i načinu izrade otoka te vidjeti tradicionalne rukotvorine. Uros otočići su živi primjer kako se ljudi mogu prilagoditi i živjeti u harmoniji s prirodom. Nakon posjeta Uros otocima, nastavljamo putovanje prema otoku Taquile. Ovaj otok poznat je po svojoj jedinstvenoj kulturi i predivnim pejzažima. Stanovnici Taquilea su poznati po svojim visokokvalitetnim tekstilima, a njihova vještina tkanja uvrštena je na UNESCO-vu listu nematerijalne kulturne baštine. Imat ćete priliku vidjeti kako izrađuju ove prekrasne tkanine te kupiti autentične suvenire. Na otoku ćemo uživati u ručku pripremljenom od lokalnih namirnica, što je dodatno iskustvo koje će vas povezati s kulturom ovog jedinstvenog mjesta. Povratak u Puno u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Noćenje.

9.dan (26.04.) Puno - La Paz

Rani doručak, nakon čega slijedi vožnja redovnim autobusom uz jezero prema bolivijskoj granici. Nakon prijelaza na bolivijski teritorij, nastavljamo našu vožnju prema najvišem glavnom grad na svijetu - La Paz. La Paz, smješten na impresivnoj nadmorskoj visini od oko 3.650 metara, jedan je od najfascinantnijih gradova Južne Amerike. Grad se prostire u divljem kanjonu pod okriljem vrhova planine Illimani, stvarajući spektakularan krajolik koji će vas ostaviti bez daha. Po dolasku u La Paz, smještamo se u hotelu i imamo slobodno vrijeme za odmor i prilagodbu na nadmorsku visinu. La Paz je poznat po svojoj bogatoj kulturnoj baštini, živopisnom tržištu Witch's Market, kao i modernim atrakcijama i dinamičnom urbanoj sceni. Ovaj grad nudi nevjerojatne kontraste između tradicionalne andske kulture i suvremenog svijeta, stvarajući jedinstveno iskustvo za posjetitelje. Noćenje.

10.dan. (27.04.) La Paz - City tura

Doručak u hotelu. Odlazak u razgled La Paza, jednog od najviših gradova na svijetu koji je na UNESCO-ovom popisu svjetske kulturne baštine. Nakon ugodnog doručka u hotelu, započinjemo našu avanturu istraživanjem La Paza, jednog od najfascinantnijih gradova Južne Amerike, koji se uzdiže na visini od približno 3.650 metara nadmorske visine. Grad se smjestio u spektakularnom kanjonu, s vrhom planine Illimani u pozadini, što čini njegovu kulu izuzetno impresivnom. Prvo ćemo posjetiti najznačajnije lokacije u starom gradu koji odišu kolonijalnom arhitekturom. Plaza Murillo, centralni trg grada, dominira veličanstvenom katedralom i palačom predsjednika. Ovdje možemo osjetiti puls La Paza dok promatramo svakodnevni život lokalnog stanovništva. Nastavljamo razgled prema dijelovima Obrajes, Calacoto i La Florida, gdje ćemo uživati u raznolikim urbanim pejzažima i modernoj arhitekturi koja simbolizira rast i razvoj grada u novije vrijeme. Posebno ćemo se zaustaviti na Mjesečevoj dolini, prirodnom fenomenu čija formacija podsjeća na oblik mjeseca. Ovaj izvanredan geološki pejzaž pruža nam nevjerojatan pogled na okolne planine i kanjone, stvarajući jedinstvenu atmosferu za uživanje i fotografiranje. Slobodno vrijeme i večera. Nakon večere predlažemo izlet u Salar de Uyuni - najveću slanu ravnicu na Zemlji. Tamo možete doživjeti

jedan od najpoznatijih i najljepših prizora koji oduzimaju dah. Voda uzrokovana kišom prekrije ploču od soli i jezero se pretvora u ogromno ogledalo. Cijela površina pokisle ravnice tada reflektira nebo sa minimalnim odstupanjem prvenstveno radi iznimno visoke razine litija. Na izlet se kreće u 21h busom iz La Paza prema Uyuniu. Slijedi noćna vožnja u moderno opremljenom autobusu sa spavajućim sjedalima.

11.dan (28.04.) Uyuni

Dolazak u Uyuni je predviđen u 5.00 sati ujutro. Nakon kratkog odmora, u 10.30 sati kreće naša privatna tura "Twilight reflections i Tunupa Vulcano". Tunupa vulkan nudi nevjerovatan panoramski pogled na Salar de Uyuni, najveću slanu ravnicu na svijetu. Ovaj spektakularni krajolik poznat je po svojim ogromnim površinama koje se reflektiraju poput ogledala, stvarajući jedinstvenu atmosferu koja ostavlja bez daha. Salar de Uyuni je ne samo prirodno čudo već i omiljena destinacija ljubitelja prirode zbog svoje jedinstvenosti i ljepote. Tijekom ture imat ćemo priliku uživati u ručku, koji je uključen u cijenu izleta, dok istražujemo ovo čudesno mjesto. U 20.00 h je predviđeni povratak za La Paz sa busom. Slijedi noćna vožnja u moderno opremljenom autobusu sa spavajućim sjedalima, za vrijeme vožnje biti će poslužena večera i doručak.

12.dan (29.04.) La paz

Dolazak u La Paz je predviđen u 6:30 ujutro. Slobodno vrijeme za odmor i vlastite aktivnosti u gradu. Noćenje.

13.dan (30.04.) La Paz - Lima

Nakon ranog doručka slijedi transfer u zračnu luku, prijava na let u 08:00. Dolazak u Limu u 09:10. Slijedi transfer do hotela u centru Lime. Slobodan dan za posljednje utiske Peru-a.

14.dan (01.05.) Lima - Amsterdam

Nakon doručka, slobodno vrijeme do transfera u zračnu luku. Prijava na let za Amsterdam u 17:30h. Obroci tijekom leta. Noćni let.

15.dan (02.05.) Amsterdam - Zagreb

Slijetanje u Amsterdam u 12.50 sati po lokalnom vremenu. Nastavak putovanja prema Zagrebu u 13.40 sati. Dolazak u Zagreb u 15.30 sati.

Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:

18.04.2025.

RASPRODANO

2.590 €

19.514,36 kn

- zrakoplovne pristojbe (obavezno kod prijave, podložne promjenama) - 490 € /
3.691,91 kn

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- avionske karte Zagreb - Lima - Zagreb,
- unutarnji let Lima - Cusco,
- unutarnji La Paz - Lima,
- autobusni prijevoz Cusco - Puno (390km), Puno - La Paz
- smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4* sa doručkom,
- transferi od/do hotela,
- organizacija putovanja,
- pratitelj putovanja iz hrvatske kroz cijelo putovanje



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Nadoplate:

- zrakoplovne pristojbe 490 eura (obavezno kod prijave, podložne promjenama)
- jednokrevetna soba (na upit)
- putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja - mora se ugovoriti najkasnije do 48h nakon prve uplate

Fakultativni izleti:

- Lima City tura
- Cusco City tura
- Machu Picchu tura
- Rainbow planina
- Titicaca
- La Paz City tura
- Uyuni

Cijene izleta uskoro !

Napomene:

- prije putovanja provjerite valjanost putovnice koja mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od ulaska u zemlju, viza za RH državljane nije potrebna
- konačne cijene, ponudu i program izleta šaljemo u završnom pismu mjesec dana prije puta, a sama kalkulacija ovisi o broju prijavljenih putnika. Uplatu odabranih izleta potrebno je izvršiti u Hrvatskoj najkasnije 15 dana prije putovanja

Minimalni broj putnika: 10



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike











